

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО  
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА  
КПСС И РЕЖЕВСКОГО  
ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана  
17 апреля 1930 года

# ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 84 (6259)

ВТОРНИК,

14 ИЮЛЯ 1981 г.

Цена 2 коп.

## СОВМЕСТНЫМИ УСИЛИЯМИ

Заготовители совхоза «Режевский» первыми в районе стали применять метод активного вентилирования сена. Благодаря ему раздвигаются рамки рабочего дня, резко возрастает выработка. И вот — первый настоящий успех: преодолен половинный рубеж, теперь счет процентам пойдет, так сказать, на убыль. Уменьшая и уменьшая остаток. Большой вклад в эту трудовую победу внесли шефы — работники ни-

келевого завода. Помогли заводчане и с техникой. Совместные усилия принесли хороший результат.

Не менее важное мероприятие сейчас — заготовка травяной муки. Здесь лидируют «воршиловцы». Из 800 плановых тонн осталось произвести чуть более половины. Безотказно работает местный агрегат искусственной сушки трав, руководимый Г. П. Левашевым. Но ведь и здесь успех — общий. Потому что все взаимосвязано: и косовица, и брикетирование. В совхозе им. Ворошилова это поняли и прилагают все усилия, чтобы максимально ускорить ход заготовки кормов.

С. КАРАГАНСКИЙ.

## ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ — УДАРНЫЕ ТЕМПЫ!

Еще издали, от села Липовское, над лесом отчетливо виден черный столб дыма.

Там АНСТ работает, уточняет секретарь парткома совхоза «Режевский» Л. А. Ролков. Он рассказывает о ходе заготовки кормов. Все это ему близко и знакомо. В прошлом начальник кормоцеха, один из инициаторов его создания, Леонид Александрович подробно рассказывает об успехах и неудачах в этой отрасли хозяйства.

К сожалению, недостатков больше, чем хотелось бы. То и дело можно услышать «разворачиваемся, раскручиваемся, то погода подводит». На наше замечание, что на нынешнее лето вроде бы грешно жаловаться, парторг только вздохнул. Это, видимо, означало: «Да, времени много упустили».

У края широкого поля разместились АНСТ — добротный шестосекционный цех, складские помещения, лаборатория. С поля то и дело подходят тракторы с грузными зелеными тележками. Нам встретил начальник этого комплекта агрегата и тоже начал со своих бед: «того нет, другого...»

С начала месяца все настраиваемся. На скапливании зелени работает комбайн КСК-100 и вот

этот гэдэровский агрегат. Хорошая машина, в валки косит, но вышел из строя ремень. Запасных к нему нет, как то сплели старый. Трактор К-700 дали, да

и Николай Петрович работал в геологоразведке, потом перешел в сельское хозяйство и не жалеет.

Брикетную установку недавно выключили. Меш-

Викторовна Назарова. Она тоже подтверждает, что только сегодня (это было в субботу, 11 июля) качество витаминной муки и брикетов хорошее. Влажность 12—13 процентов, достаточны сохранность и содержание каротина.

На АНСТ прибыл и начальник кормоцеха Иван Алексеевич Петровых. В этот день из всех участков кормопроизводства действовал только этот агрегат. Практически он может работать в любую погоду. Но, конечно, лучше в хорошую. Тогда и качество кормов выше.

Мы спросили у И. П. Дульцева, в чем конкретная причина столь длительной, почти двухнедельной задержки?

«Без этого не обойтись. Такова уж специфика в кормопроизводстве», — и сам же дал характеристику этой «специфике»: там несогласованность, там просчеты и так далее. Иначе говоря, слабая организованность, нечеткая организация труда. Вот и получается, что уже половина июля, а план выполнен лишь на 8—10 процентов. Вот такая «специфика» в кормоцехе совхоза «Режевский».

И. НЕМАНОВ.

## РЕПОРТАЖ НЕУКЛЮЖАЯ СПЕЦИФИКА

топливный насос отказал, который день ремонтируем, жалуется Николай Петрович Дульцев. И тут же поправляется, — но дело идет. Готовим витаминную муку и зеленые брикеты. Сто тонн заготовили.

— А план?

— План восемьсот, — тоже вздыхает начальник АНСТа, — но сделаем. Стараясь качество сохранить. На зеленку гоним все: овес, ячмень, горох. Скашиваем в валки, подвешиваем и на АНСТ. Так почти полностью сохраняется каротин. Питательный корм получается, особенно в брикетах.

Зеленые брикеты выглядят действительно аппетитно, хоть в салат клади. Дульцев продолжает знакомить со своим хозяйством. Чувствуется забота, ответственность за порученное, знание дела. Оказывается, раньше

ки привезли, муку делаем. Беда с этими мешками. Когда их нет — делаем брикеты, — поясняет начальник АНСТа. Он показывает склады, где буртуются брикеты.

— Вот в этот склад в прошлом году 500 тонн заложили. В нынешнем не меньше будет. Рядом другой такой же. Да еще государствену сдаем.

Люди хорошо трудятся. АНСТ работает в три смены. Операторами на нем Сергей Федорович Мишарин, Владимир Арсатьевич Мишев, Петр Николаевич Герасименко. На самоходной косилке трудится Аркадий Коркодинов. На подвозке зеленой массы заняты три трактора. Механизаторы работают в две смены по 10 часов. Хорошо трудятся и шефы — посланцы никелевого завода. За качеством кормов следит лаборант Татьяна



## Фоторепортаж



Идет зеленая масса. Беспрерывно подвозит ее к АНСТу комсомолец Василий Зверев. Пройдет она по транспортеру, сушильный барабан, брикетер — и прибавится в совхозе «Глинский» добротных кормов. Коллективу бригады С. Бачинина, обслуживающему агрегат, есть над чем подумать. Но он еще молод, все впереди. В целом работают ребята неплохо, слаженно. Трудовую загалку проходят под их началом школьники Андрей Маньков и Саша Гаранин (он — на снимке). Впереди у них еще много зеленых жатв, но эта запомнится навсегда: она — первая.

Фото А. ШАНГИНА.

## НЕ ЗОЛОТАЯ СЕРЕДИНА

СВОДКА о ходе социалистического соревнования на заготовке кормов на 13 июля 1981 года.

Первая графа: скошено трав на сено (в процентах к плану), вторая — сгребено сена (в процентах к скошенному), третья графа — заготовлено сена, четвертая — заготовлено травяной муки (в процентах к плану).

Совхоз «Глинский»	41	58	33	32
им. Чапаева	51	42	37	29
«Режевский»	48	60	51	16
им. Ворошилова	66	40	49	44
По району	50	47	42	30

Дни с шестого по пятнадцатое июля в городе и районе объявлены ударными по заготовке кормов. Остался один день, но темпы заготовки кормов, конечно же, не должны снижаться. Во-первых, потому что до выполнения плана еще далеко, а во-вторых, еще больше до выполнения заданий, которые обязательно нужно выполнить, чтобы гарантировать нормальную зимовку скота. Пока выполняются лишь половина намеченного плана. Так, меньше всех пока заготовил сена совхоз «Глинский», а травяной муки совхоз «Режевский». Не надо уповать на то, что заготовка кормов подопла уже к середине. Эта середина — не самая золотая. Упущены оптимальные сроки: ведь сено теперь стало не такого ценного качества, как было еще несколько дней

назад. Но и теперь необходимы самые сжатые сроки, чтобы звонкая пора сенокосов подошла к концу. Уже картофель и корнеплоды требуют химической обработки, пора и готовиться к уборке зерновых.

Если сенаж только-только начали закладывать (совхоз «Режевский», кстати, еще и не приступил к нему), АНСТы совхозов будут работать все лето. То сено не терпит промедлений.

Погода — не отговорка. Уж как это лето — пожалуй, лучшего и не надо. Дожди сейчас редки. Брать и брать сено — задача дня. Партийным комитетам необходимо оперативно решать организационные вопросы, строго спрашивать нерадивых, мобилизовать все силы для выполнения заданий.

## РАСКАЧКА ЗАТЯНУЛАСЬ ГОРОД — СЕЛУ

Продолжается сенокосная пора. По данным управления сельского хозяйства скошено около 40 процентов трав. Это очень мало, если учесть, что лучшие сроки проходят. Одной из причин отставания является невыполнение рядом предприятий города разрядки горючего партии по поселкам в совхозы людей и техники. Нельзя, конечно, поставить всех на одну черту. На никелевом заводе, например, сполна осознали важность мероприятия и направлены

подшефное хозяйство работников на десять процентов больше, чем требовалось!

Но не везде проявляют подобную инициативу. На другом крупном предприятии города — механическом заводе — все еще раскачиваются. Здесь только говорят о помощи людей на сенокос. Например, на прошедшем на той неделе внеочередном заседании парткома отмечалось, что разрядка уже сорвана, были названы конкретные руководители, коллективы,

не желающие участвовать в заготовке кормов. Парторг потребовал в суточный срок выправить положение и направить людей в совхоз. А вот данные на 13 июля: из 150 человек по заданию послано только сорок.

Задерживает механический завод и отправку на поля двух тракторов. Как говорится, ни там, ни сям...

Медлят с отправкой людей в совхозы и предприятия пос. Быстрицкого, швейная фабрика, мелкие

организации. Надеются, что авось «проскочит» и без них? Напрасно. Силы у селян не беспредельны.

Ныне невиданный урожай трав, и остаться без достатка кормов — просто недопустимо. Потому очень нужна сейчас на урожайных полях помощь горожан! Зима строго спросит с каждого. Придется держать ответ всем, задержавшим отправку техники и людей на сенокос, и в городском комитете партии.

И. КОМАРОВА,  
экономист управления сельского хозяйства.



## ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ



Более тридцати лет трудится в управлении капитального строительства механического завода штукатур-маляр, ударник коммунистического труда Е. Ф. Шилова. По праву носит она медаль «За трудовую доблесть». Все работы Евдокия Федоровна выполняет только на «отлично». Накопленный опыт она передает, будучи наставником, молодым работникам. Веселую, бодрую, любит ее в коллективе. Впереди у ветерана труда — заслуженный отдых.

Большие права имеют народные контролеры. Наделяемые доверием партии, они могут и должны говорить свое веское слово там, где это требуется. Их последовательная непримиримость к бесхозяйственности может сделать многое. Хочу рассказать о двух таких случаях.

В поябре прошлого года дозорные леспромхоза объединения «Свердхимлес» провели рейд по сохранности сырья и механизмов на Озерском лесопункте. Было выявлено, что здесь скопилось много хлыстов (так называют свалянное, но еще не обработанное до конца дерево), которые не могут быть в ближайшее время разделаны. Работал на разделке в это время всего один человек. Тут же подсчитали: если сохранятся такие медленные темпы, то имеющееся количество хлыстов будет

## ТВЕРДОСТЬ — ЧЕРТА ДОЗОРНОГО

## НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ — В ДЕЙСТВИИ

обработано лишь через девять месяцев и к весне превратится в груду гнилых дров. Подсчитали и ужаснулись. А затем прикинули, как выйти из положения. Вскоре на имя администрации лесопункта было подано предложение — организовать дополнительную бригаду по разделке с укладкой долготы на прокладки.

Стоит заметить, что не сразу в лесопункте прислушались к мнению народных контролеров. Меры были приняты только после повторного обращения. Тогдашнему начальнику лесопункта В. В. Волегову был объявлен строгий выговор. Сдвинулось дело и в части сохранения сырья: с ноября по апрель нынешнего года было разделано около 2,5 тысяч кубометров древе-

сины. Но все равно 400 кубометров попортилось. Это упрек нам, дозорным: значит надо было вмешаться еще раньше, еще энергичнее. Такой па-прашивается вывод.

Другой случай более свежий, хотя и имеет более давнюю предисторию. При проверке сохранности механизмов выяснилось, что трактора и машины не имеют инвентарных номеров, при передаче на лесопункты ни за кем не закрепляются. К чему это приводило, показывает выявленный нами факт. На день проверки был разукомплектован новый трактор стоимостью почти 13 тысяч рублей! И виновного, оказалось, найти трудно. Но мы не опустили руки, стали «добывать»

это дело. Теперь, после инвентаризации, каждое техническое средство имеет конкретное ответственного. Правда, до идеального порядка еще далеко. Поэтому и находится этот вопрос на нашем контроле.

К чему рассказано все это? Бывает, что при столкновении с беспорядками дозорные встречаются с сопротивлением тех, кто допускает их. Некоторым проще работать, как говорится, спустя рукава. Важно в этот момент не пойти у них на поводу, сохранить принципиальность, довести начатое дело до конца. Твердость — лучшая черта дозорного.

И. СЫЧЕВА,  
председатель группы  
народного контроля

## НА НАУЧНОЙ ОСНОВЕ

## ПИСЬМА ИЗ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

Партийный комитет никелевого завода уделяет постоянное внимание пропаганде научно-технических знаний. В одиннадцатой пятилетке развитие науки и техники должно быть в еще большей мере подчинено решению экономических и социальных задач, ускорению перевода экономики на интенси-

вированный путь развития. Современный уровень знаний должен подсказывать инженерно-техническим работникам, на каких участках производства наблюдается застой, где следует внедрить научные открытия и изобретения. Исходя из этого, на заводе разработана комплексная программа развития научно-технического прогресса, включающая в себя взаимосвязь науки с производством, систему научно-технической информации. Ее претворение в жизнь содействует дальнейшему развитию массового творчества изобретателей и рационализаторов, усилению роли научно-технических обществ в со-

вершенствовании производства. Эти вопросы решает заводская научно-техническая секция общества «Знание», руководит которой начальник БРИЗТИ В. М. Ведерников. Она ведет научно-техническую пропаганду, руководит школами передового опыта, проводит тематические политдни, организует показ научно-технических фильмов и ряд других мероприятий.

Активно проходят на заводе тематические политдни. Один из них был посвящен путем рационального использования энергоресурсов. Лектор В. А. Фомин раскрыл основные направления экономного расходования энергоресурсов, дал практические советы. Подобные лекции прослушали более 800 человек. Эта тема особенно актуальна сейчас, когда партийная организация, весь коллектив завода приступил к реализации постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об усилении работы по

экономии и рациональному использованию сырьевых, топливно-энергетических и других материальных ресурсов».

Научно-техническая секция общества «Знание» организует учебу в заочном университете технического прогресса. В нем обучается более 70 инженерно-технических работников завода, которые активно участвуют в реконструкции завода, внедрения механизации и автоматизации. В прошлом году, например, ими было внедрено 82 научно-технических новшества, давшие экономический эффект более 50 тысяч рублей.

Еще большие планы у людей творческой мысли на 1981 год и на всю одиннадцатую пятилетку. Они входят в заводской пятилетний план. В нем, в частности, записано: получить условно-годовой экономии от внедрения рационализаторских предложений 1650 тысяч рублей. Эти планы успешно реализуются.

С. БЕЛЯЕВ,  
заместитель секретаря  
парткома никелевого  
завода.

## ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

## ВОПРОС ОСТАЕТСЯ ОТКРЫТЫМ

2 июня текущего года в «Правде коммунизма» был опубликован материал «Кто оценит бесхозяйственность?» Со ссылкой на публичное выступление главного бухгалтера З. Е. Русаковой, в нем отмечались факты небрежного отношения на механическом заводе к новому оборудованию. В газету поступил ответ. Секретарь партийного комитета завода В. Т. Виноградов сообщает: «Корреспонденция была обсуждена на заседании парткома 19 июня. Факты бесхозяйственности на заводе имеют место. За них партийный комитет строго спросил с ответственных руководителей, в частности, главного механика В. А. Платача.

На заводе много делается для расширения складских помещений: в текущем году введено в эксплуатацию 1700 квадратных метров крытых складов и около 7000 квадратных метров площадок для оборудования и стройматериалов. Усилено внимание наведению порядка в складировании и хранении материалов и оборудования. Эти вопросы находятся под контролем парткома и народных контролеров, о чем свидетельствует и заметка З. Е. Русаковой в газете «Машиностроитель», на

которую сделана ссылка в корреспонденции.

Группа народного контроля рейд по хранению оборудования и материалов проводила в мае текущего года, результаты проверки и предложения направлены администрации завода, а также в комитет народного контроля и генеральному подрядчику — тресту «Ректяжстрой», который не обеспечивает сохранность переданного в монтаж оборудования».

Из приведенного выше отрывка из официального письма с механического завода видно, что выступление «Правды коммунизма» не прошло там незамеченным. Но остались неясности.

В корреспонденции прямо отмечалось, что убытки, которые терпит механический завод из-за отсутствия складских помещений, достигли астрономической цифры. По учету на предприятии не ведется. Это совершенно недопустимо, поскольку борьба с потерями изливается до общих фраз. В ответе перечисляются проверки, принимаемые еще до выхода корреспонденции меры, по умалчивается о конкретных результатах этих мер. Ведь и после выступления многотиражной газеты никто на заводе, как говорится, не «почесал за-

тылок». Поэтому и озаглавила газета свой материал так — «Кто оценит бесхозяйственность?» Эти слова, к сожалению, в парткоме механического завода не заметили. Конкретный виновник в ответе тов. Виноградова не назван, как и то, какие применены к нему меры.

Не прозвучало в ответе В. Т. Виноградова и то, как поступят на заводе с гниющим на так называемой «нигель-площадке» оборудованием. То ли оно останется под открытым небом (складские помещения строятся, но недопустимо медленно), то ли будет вывезено? Тогда — куда? И по чьей конкретно вине сложилось такое почти безвыходное положение? Часть этих вопросов в «Правде коммунизма» адресует руководителям треста «Ректяжстрой», которые, судя по ответу с механического завода, тоже причастны к беспорядкам.

Все вышесказанное должно стать для парткома механического завода и партбюро треста предметом дополнительного обсуждения, как и то, что нельзя давать на выступления печати подобные, в целом, отписки, прикрытые видимостью благополучной деловитости.

## ТЕМАТИКА ЛЕКЦИЙ

## В ПОМОЩЬ ПРОПАГАНДИСТАМ И АГИТАТОРАМ

Отдел пропаганды и агитации ЦК КПСС предлагает докладчикам, политинформаторам и агитаторам следующую тематику выступлений перед трудовыми коллективами и по месту жительства.

1. «Высшая цель — мир на земле». Брежнев Л. И. Выступление на пятой сессии Верховного Совета СССР 23 июня. Обращение Верховного Совета СССР к парламентам и народам мира. «Правда», 24 июня.

2. Постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР «Об усилении работы по экономии и рациональному использованию сырьевых, топливно-энергетических и других материальных ресурсов». «Правда», 4 июля. Все центральные газеты за это число.

3. «Целевая комплексная программа по рациональному использованию и экономии энергетических ресурсов — дело каждого трудящегося». Местный материал.

4. «Больше товаров народного потребления». В ЦК КПСС. «Об инициативе коллективов передовых предприятий и объединений г. Москвы и Свердловской области по увеличению производства товаров народного потребления». «Правда», 20 июня.

5. «Укреплять трудовую дисциплину, уменьшать потери рабочего времени». В обкоме КПСС, облисполкоме, облсовпрофе и обкоме ВЛКСМ: «О проведении областного общественного смотря укрепления трудовой дисциплины и уменьшения потерь рабочего времени». «Уральский рабочий», 24 мая. «Рабочей минуте — строгий счет». «Уральский рабочий», 6 июня. «Каменский рабочий», 17 июня. Местный

материал.

6. «Итоги полугодия и задачи по успешному завершению первого года пятилетки». Местный материал.

7. «Лучше использовать вагоны». Постановление ЦК КПСС «Об опыте работы коллективов предприятий железнодорожного транспорта и промышленности Львовской области по эффективному использованию вагонов». «Правда», 17 июня. «Экономическая газета», № 25.

8. «Заготовка кормов для совхозов — ударный фронт». В обкоме КПСС и облисполкоме. «Все усилия населения — на заготовку кормов». «Уральский рабочий», 24 июня.

9. «Основа жилищного законодательства СССР и

союзных республик». Архивов И. А. Доклад на пятой сессии Верховного Совета СССР. 23 июня. «Правда», 24 июня. Решение шестой сессии Каменского Уральского городского Совета народных депутатов «Об ответственности должностных лиц и граждан за нарушение правил содержания и сохранности в исправном состоянии элементов внешнего благоустройства и жилищного фонда города». «Каменский рабочий», 26 июня.

10. «Улучшать комплексное воспитание трудящихся, укреплять социалистическую законность и правопорядок». «Уральский рабочий», 17, 23 июня.

11. «Больше заботы об отдыхе, здоровье детей». «Советские профсоюзы»,

№ 10. «Уральский рабочий», 21 июля. Местный материал.

12. «Совершенствовать партийную учебу». Постановление ЦК КПСС «О дальнейшем совершенствовании партийной учебы в свете решений XXVI съезда КПСС». «Политическое самобразование», № 6, стр. 3—7. «Качество партийной учебы». «Правда», 11 июня.

13. «Оправдывая доверие народа». Сессия Верховного Совета РСФСР. «Известия», 9 июля.

14. 19 июля — День металлурга. Ленин В. И. «Очередные задачи Советской власти». Полн. собр. соч., т. 36, стр. 165—208. Материалы XXVI съезда КПСС. Местный материал.

15. 22 июля — 37-я годовщина национального возрождения Польши. Ленин В. И. «Письмо польским коммунистам». Полн. собр. соч., т. 44, стр. 180—181.

Материалы XXVI съезда КПСС. Письмо ЦК КПСС ЦК ПОРП. «Правда», 12 июня.

16. 26 июля — День Военно-Морского Флота СССР. Ленин В. И. «О защите социалистического Отечества». М., Воениздат. 1975. Материалы XXVI съезда КПСС. «Советские Вооруженные Силы». «История строительства». М., Воениздат. 1978.

17. 26 июля — День работника торговли. «КПСС — о повышении жизненного уровня трудящихся». Документы и материалы. М., Политиздат. 1975.

18. 26 июля — 150 лет со дня рождения Н. И. Ульянова. Брежнев Л. И. «Речь на открытии Ленинского мемориального комплекса в Ульяновске 16 апреля 1970 года». Брежнев Л. И. «Ленинским курсом». Т. 2. Крупская Н. К. «О Ленине». М., 1979, стр. 25—37. М., 1970, стр. 545—550.



# ЖИВЕТ, К ТРУДУ ПРИВЫЧНАЯ

... Для начала — минимум скучных технических пояснений. (Без них дальнейший рассказ может выглядеть неубедительным).

Отдел механизации и автоматизации нашего завода занимается изготовлением станков и приспособлений, современных и совершенных, необходимых чаще всего именно нашему производству: для этого отдел и создан.

Что значит изготовить новый станок? Как минимум — сначала «придумать» его. Для этого в отделе существует конструкторское бюро. Там при создании нового агрегата, естественно, стараются использовать унифицированные детали. То есть те, которые изготавливает наша промышленность. Заказ на них потом будет передан в отдел снабжения.

И все-таки не менее половины деталей уникальны — их изготавливать приходится своими силами. Именно поэтому в ОМА принимаются станочники самой высокой квалификации: не только на каждую деталь — отдельный чертеж.

Но есть детали, которые даже станочникам ОМА выполнить не под силу. Скажем, отливка. Не заводите же собственное литейное производство! Или термическая обработка, окси-

## ПРАВОФЛАГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ

дирование. На эти операции поступают заказы в цехи нашего завода.

Теперь займемся не менее скучной арифметикой. Ежедневно в «работе», как говорят в ОМА, не менее 20 станков. Каждый состоит минимум из тысячи (!) деталей. Заказы на них разбросаны по множеству поставщиков. Среди станков есть просто срочные, есть очень срочные (таких большинство), есть аварийно-срочные.

Как все детали хотя бы одного станка собрать вовремя в установленные сроки и передать слесарю?

В центре всей этой мешанины стоит комплектовщица Зоя Дмитриевна Милеева. Как она ориентируется во всем многообразии комплектующих, (причем оперативно и безошибочно), уму не постижимо! А ведь ориентируется — слесари-сборщики ни дня без дела не стоят. Согласитесь: способности для этого нужны уникальные.

«Жила, к труду привычная девчоночка...»

Впрочем, нет, не сразу Зоя Дмитриевна стала «фабричной». Родилась она в селе Липовском нашего района. Потом, в годы войны, стране потребовалось, чтобы пошла она работать

на завод. (Получилось так, что на Свердловский). Ничего особенного и героического не совершила, просто по-крестьянски старательно работала окрасочной зенитных орудий. Но так старательно, что после переезда ее в Реже мастер специально приезжал угаривать Зою Дмитриевну вернуться в Свердловск... Многие ли из нас удостоены такой рабочей чести?

Но что делать: вскружил тогда молодой девушке голову демобилизовавшийся лейтенант-фронтовик.

В Реже сразу пришла на механический. С тех пор ни разу не изменила своему, ставшему родным, заводу.

«На злобу неотвечная...» Конечно, не все гладко было у Зои Дмитриевны. Представьте себе ситуацию: необходимо забрать срочно необходимую деталь у нерадивого исполнителя, которому и приступить-то к ее исполнению не хочется. А теперь ответьте: можно его ласковым словом усостыжить, если он с глубокого похмелья?.. Но даже такие неопохмеленные за требовательностью Зои Дмитриевны никогда не видели злобы.

«На доброту приветная...» Это уж совершенно точно! Грамот и благодарностей у нее, как говорится, полный чемодан. Но как-

дую хранит она тщательно.

Заболел кто в отделе — Зоя Дмитриевна первая спешит навестить, помочь. Случилась у кого беда — советовать идет к Зое Дмитриевне...

В мае нынешнего года проводили Зою Дмитриевну на пенсию. Всем отделом проводили. Очень ей хотелось отдохнуть: только на нашем заводе 25 лет отработала. Но провожающие — в один голос:

— Зоя Дмитриевна! Да мы же без вас плап забавим! Что отдел без вас делать будет?..

И — осталась. По-прежнему день ее расписан по минутам. По-прежнему вся в заботах: есть ли чертежи на комплектующие, которые не могут раздобыть снабженцы, заданы ли они в работу, как быстро будут изготовлены, в каком состоянии крепежные детали (может, их пора оксидировать?), пошла ли резина в одиннадцатый цех для изготовления необходимых участку колец и манжетов, почему не все цехи вовремя выполняют план кооперированных поставок?..

«Так как же это вышло-то...»

Впрочем, разве не ясно теперь, что «все шелками вышито судьбы ее простое полотно»?

**Л. СОСКОВА,**  
технолог отдела механизации и автоматизации механического завода.

## ◆ ОБСЛУЖИВАНИЮ — КУЛЬТУРУ И КАЧЕСТВО

### ...И НА МОДНОМ КАБЛУКЕ

Из года в год в нашем городе расширяется сфера бытовых услуг. Возрастают материальные возможности людей — растут и их запросы. Поиск новых, неизведанных еще, путей в работе, творческое отношение к труду — вот характерные приметы в деятельности коллектива производственного управления бытового обслуживания.

Сравнительно недавно для режевлян и жителей района распахнула двери мастерская по индивидуальному пошиву обуви. Судя по отзывам казачиков, новый вид услуг пользуется спросом. Сегодня о достижениях и проблемах иппошива обуви в Реже рассказывает заведующий мастерской Г. Р. САФАРЯН.

— Мастерская наша работает четвертый год. Для производственного коллектива это не мало. Что мы выросли, говорит такой факт: план наш возраст по сравнению с первоначальным в несколько раз, и мы с ним успешно справляемся. Ежемесячные задания коллектив переняполняет, за это нам не раз присваивалось в соревнованиях по управлению звание победителя социалистического соревнования. Топ в соревнованиях задают ветераны, в частности, Е. В. Чукиня и другие, работающие со дня основания.

Если в 1977 году мы начинали пошив только пяти моделей обуви, то сейчас их свыше десяти. Ежегодно модели меняются, то есть мы идем в ногу с модой. Кроме того, разнообразие фурнитуры, отдельных строчек позволяют удовлетворить самые изысканные запросы заказчиков.

Коллектив у нас подобрался молодой — средний возраст 30 лет. Это заставляет трудиться с огоньком. Есть у нас свои проблемы. К примеру, из объединения мы получаем материалы подчас не такие и не такого качества как хотелось бы. Подводят иногда и железнодорожники. Отгружен в наш адрес из Москвы по разнарядке объединения уже месяц назад контейнер столь нужного нам клея, но до Режа он до сих пор не дошел. Централизованное снабжение, надо сказать, не на должной высоте. В иные места кожи, подметки отгружаются в избытке, а где-то ощущается дефицит.

С платом мы справляемся успешно. Сейчас шьем обувь не только по индивидуальным заказам. Наши мастера делают наиболее популярные модели, так сказать «вирко», межкими партиями, чтобы удовлетворить спрос сельских жителей.

Записал:  
**Ю. АНАНИИ,**



Глиняне привыкли уже к этому приветливому продавцу, который каждый день встречает покупателя приветливой улыбкой. А так как в селе все знают друг друга, то и тут в магазине, часто услышать слово приветствия: «Здравствуйте, Нина Федоровна». Свыше десяти лет работает в торговле Нина Федоровна Дунаева. Сейчас она — продавец магазина № 7 «Промышленные товары» Глинского торгового центра. Не раз продавец выходила победителем социалистического соревнования.

Фото А. ШАНГИПА.

## ◆ ЗА ГОРОД ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ

# БЕДЫ ЯЩИКА С ЭМБЛЕМОЙ

Почта — одно из самых древнейших изобретений человечества. Трудовой ритм отделений связи напряжен, но весьма напряжен. Помним ли мы об этом? Не забыли ли мы, требуя от почты аккуратности, свои обязанности перед ней?

С чего начинается для нас почта? Наверное, с голубеньких ящичков с Гербом СССР и прорезью. Притумились они то тут, то там. Нужные. Безобидные. Кому мешают они? Кому не дают спокойно жить?

Есть, оказывается, в нашем городе и такие. Немогу, к сожалению, назвать их фамилии. Потому что действуют они, подобно запеченому таракану, когда гаснет в окнах свет, нет поблизости прохожих. Излодтишка. Только в прошлом году эти хулиганы с мелкими душами взломали семь ящичков. Нынче они внедрились новую — вооруженную — «технологию»: бесследно исчезло пять ящичков. Что искали воры в них? Ведь какое им дело до тех важных сообщений, приглашений, поздравлений, которые не получили по их прихоти сотни людей. Среди тех, кто «пострадал», — жители привокзальных улиц, микрорайона металлургов и других мест.

Еще больше не везет телефонам — автоматам. Их в городе 24. Доход от каждого самый минимальный — полтора рубля в месяц,

на повую «группку» ступа (деючки, здесь, думается, ни при чем). Да и кто-нибудь из взрослых вообще мог заметить «трубокодера» или взломщика ящичка. Надо лишь не пройти мимо. Неужели никто не видел или не слышал, как сворачивали в ночь на Ленина, 4 телефонную будку?

Любопытная деталь. Ломают телефоны чаще именно там, где они больше всего необходимы — в кварталах индивидуальных застройщиков. Есть и примерные исключения — улица Октябрьская. Телефон-автомат здесь стоит совершенно исправный больше года. Видимо, заботятся о нем жители, бегут, вот и не дотягивается до него рука злопыхателя.

Поломки и пропажи почтовых ящичков, телефонных автоматов — настоящая беда работников узла связи. Но есть у них и собственные педоработки. Взять те же ящички. В городе их 30, около трети сейчас находится на ремонте. Без замены. Так много это или мало — 20—25 почтовых ящичков на разбросанный город? Увы, достоверно на этот вопрос не ответил даже начальник узла связи Н. Ф. Коротаев. Он считает, что «по норме». И тут же признается, что норму эту,

зависящую от плотности населения в микрорайонах, никто не подсчитывал... А все-таки, много ли мало в городе почтовых ящичков? Видимо, мало. То, кто живут в Коченово, в микрорайоне металлургов, на центральной улице, знают: чтобы опустить письмо или открытку, надо попутать, изрядно пройтись. Расположены ящички в малоприметных, неудобных местах, и для самих (с этим согласился Н. Ф. Коротаев) почтovieков местах. Мелочи вроде, но как могут они испортить настроение. Разве трудно выбрать соответствующее месторасположение? Нет. И не столько важно придерживаться норм, сколько разумного рационализма, то есть удобства для людей.

Есть замечания у горожан и к телефонистам. АТС иногда передает номера от одной организации другой или частному лицу. А необходимые изменения в справочник абонентов не вносятся. Нельзя узлать необходимый номер и у дежурной по 09. Все это затрудняет работу тех, кто часто пользуется телефоном, сказывается на результатах их труда.

Почтовая и телефонная связь вносят в нашу жизнь удобство, стали по-настоящему необходимыми. Сделать их надежней, еще удобней — долг каждого из нас. Потому что не только у почты есть обязанности, но и у тех, кто пользуется ею.

**А. КОСВИНЦЕВ.**

## ◆ РАБКОВСКИЙ ПОСТ СООБЩАЕТ ПОЧЕМУ СТОИМ?

Часто к нам на стройку заглядывает директор механического завода. Мы строим для машиностроителей жилой дом № 6. Директор задает все один и тот же вопрос: «Когда, товарищи? Поднажмите!» А мы бы и рады поднажать, да то одного нет, то другого.

Недавно у нас не было краповщиков. Прислали. Думаете, начали в полную силу работать? Как бы не так: нет нужных панелей — стальных и для перекрытий. Каждый день обещает их прислать заместитель начальника по снабжению нашего СУ № 2 В. С. Гладких, но каждый раз нарушает слово. На объекте должен быть трехдневный запас, а мы постоянно, как говорится, «на подсосе». Какой уж тут разгон, темп... А «завтраками» нас «кормят» вот уже целых пятнадцать дней!

Другая загвоздка — дорога к стройке. После дождя ли одна машина проехать не может. Таких случаев было очень много. Правда, это уже не от наших руководителей зависит. Машина-СУ 2 несколько раз ездил на гранитный карьер, а там, как и у нас, — то погрузка не производится по каким-то причинам, то щепня нет. И дорога к нам все больше разбивается, стоим мы, шофера терзают машины.

Нас в бригаде 14 человек. Все мы считаем, что все эти причины, мешающие нам полноценно работать, легко устранимы. А если нет, так зачем существует такой большой штат управленческих работников? Простаивать мы можем и без них.

**П. БУБЛЕЙКО,**  
**Г. ИЛЬИНЫ,**  
монтажники.



# „МЫ—ТУРИСТЫ СЛАВНЫЕ...“

Шесть дней проходил областной слет юных туристов. На этот раз он проходил в живописной местности близ Нижнего Тагила. 99 команд, представители многих городов и районов Свердловской области, демонстрировали свое туристское умение.

Наш город на слете представляли семиклассники из школы № 10. От района по старшей группе выступали ребята из с. Черемшанского.

Дни соревнований были необыкновенно насыщены. Уже первый день показал, что собрались здесь бывалые туристы, люди находчивые — это было видно даже по бивакам, конкурсы которых устроили в этот же день вечером, поэтому нашей команде надо было приложить максимум энергии и выдумки, чтобы не отстать от соперников. Отлично потрудились в организации быта Игорь Мариниц, Олег Морозов, Саша Ершов.

На другой день рано утром жители прекрасного палаточного городка были разбужены голосом диктора:

«Доброе утро, туристы. Все на зарядку». А дни, все, как по заказу — солнечные, яркие. Веселой

гурьбой выбежали все на зарядку.

Заправскими шеф-поварами зарекомендовали себя в нашем походе Юра Шихов и Оля Голендухина.

После завтрака две группы от нашего отряда ушли на выполнение задания по топографии. В течение четырех часов они должны были сделать глазомерную съемку местности. Уставшие, но довольные результатами работы ребята вернулись в свой палаточный городок.

Всем отрядом сходились пообедать, пообедали и если готовиться к конкурсу туристских газет. Здесь все прислушивались к мнению главных оформителей.

Оформили наш бивак кафе «Хочу добавки». В течение слета редакционная бригада выпустила три газеты.

Трудным был один из дней соревнований — прохождение контрольно-комбинированного маршрута. Здесь нужны были и знания, и туристские навыки, и спортивная закалка, и выносливость. Дружно боролись режиссеры за победу — в итоге 7-е командное место из 38 команд-участниц по средней группе. Отлично показали себя на

маршруте Саша Павлов, Олег Морозов, Пра Горбачева, Оля Меньшица, Оля Голендухина.

Вечером все приняли участие в конкурсе туристских песен.

Много было на слете и приятных неожиданностей. На маршруте по технике туризма, например, никак не могли найти второй контрольный пункт. А в результате — время потеряли. В общем зачете наша команда завоевала 20-е место из 42 по средней группе. Ребята из Черемшанки — тринадцатое из 30 по старшему возрасту.

Но главное, что ребята поняли, как важно и полезно заниматься туризмом, как это интересно и захватывающе. Почувствовали, что их команда еще недостаточно подготовлена. Много раз возникал разговор о том, как теперь будут руководить работой клуба «Азимут» в школе, как проведут свой осенний турслет.

Хотелось бы, чтобы этот боевой настрой ребят не угас — вперед новые слеты и конкурсы.

**О. МИНЕЕВА,**  
руководитель партгрупы школы № 10.



Весело проводят старшеклассники свое свободное время. Фото А. ЯЗВЕНКО.

## ГДЕ ИГРАТЬ ФУТБОЛИСТАМ?

У нас на заводе любят спорт. Каждый год этой порой проводятся чемпионаты по футболу среди команд цехов. Охотно участвует в них молодежь. Люди старших поколений приходят болеть за своих игроков. И те не подводят их — каждый вечер кшат на поле настоящие страсти. Одни набираются здоровья, забывая голы, другие — подбадривая их. Все очень доволны.

Но омрачает одно обстоятельство. Стадион заводской совершенно не пригоден для проведения соревнований, поле утопало в грязи, для зрителей нет элементарной скамеечки, а для спортсменов — раздевалки. Последние после схватки отмыкаются в речке.

Когда-то заводские футболисты играли на первенство области по второй группе. Теперь, без тренировочной базы, все заглохло. И жалко не только любителей этой зазорной игры — жаль прежде всего тех, кто не приобщится на заводе к физкультуре и спорту, не наберется за лето здоровья.

У нас выбрано место для строительства нового стадиона в микрорайоне. Но когда еще начнется его строительство! Как хотелось бы, чтобы отремонтировали, благоустроили старый. Но руководители завода, очевидно, считают: это — мелочи, важнее производственная программа. До стадиона ру-

ки не доходит. Но там, где дело касается заботы о человеке, его полноценном отдыхе, не может и не должно быть мелочей. Да и производству будет полезно, если работникам есть где набраться сил.

А привести в порядок стадион не так сложно. Не надо для этого особых капитальных затрат, лишних людей. Пусть нам выделят минимум средств и материалов — все остальное мы сделаем сами. Мое мнение: никто из заводчан не откажется поработать на стадионе один летний вечер. Дело за немногим.

**Э. МЯГКОВ,**  
мастер механического завода.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

## КИНО

**КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»**  
14—15 июля — «КТО ЗАПЛАТИТ ЗА УДАЧУ». Начало в 11, 14, 16, 18, 20

**ДК «ГОРИЗОНТ»**  
14—15 июля — «ВЕСТСАЙДСКАЯ ИСТОРИЯ». Две серии. Начало в 18, 21 час.  
Для детей 15 июля — «ЗАСЕКРЕЧЕННЫЙ ГОРОД». Начало в 15 часов.

**ДОМ КУЛЬТУРЫ**  
14—15 июля — «АВГУСТ БЕЗ ИМПЕРАТОРА». Две серии. Начало в 17 и 20 часов.  
Для детей 15 июля — «СТАИШТЕННЫЙ СТАРИК». Начало в 11 час.

**ВТОРНИК 14 ИЮЛЯ**  
«ОРБИТА-4» — «ВОСТОК»  
8.00 «Время», 8.40 Утренняя гимнастика, 9.05 Программа мультфильмов, 9.35 «Пока стоят горы», Художественный фильм, 10.50 Концерт, 11.20 Новости, 14.00 Новости, 14.20 «Твой труд — твоя высота», 15.20 Фильм — детям, «Пассажир», 16.00 Концерт, 16.35 Адреса молодежи, 17.35 Премьера документального телефильма «Подар Думбадзе», 18.00 Веселые потки, 18.15 Сегодня в мире, 8.30 Программа телевидения Франции, посвященная национальному празднику — Дню взятия Бастилии, 20.30 «Время», 21.05 Документальный экран, 45 Сегодня в мире, 22.00 Продолжение передачи «Документальный экран».

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10.00 МОСКВА, «Время», 10.45 Программа документальных фильмов, 11.40 Любимые стихи, 12.10 Программа мультфильмов, 13.25 Песни о городах-героях, 14.15 Программа короткометражных художественных телефильмов для детей, 15.50 Документальный фильм, 16.25 «Продолжаем разговор о музыке», 19.00 Свердловск, Новости, 19.15 «Ай да Мыцик!», Спектакль Нижнетагильского театра кукол, 20.00 Реклама, 20.10 Для вас, малышки! 20.30 «Танковая дорога», Документальный фильм, 20.45 «Мастера театра рассказывают», Леопольд Хейфец, 22.15 МОСКВА, Чемпионат СССР по прыжкам в воду. Вышка, Финал, 23.00 «Время».**

**СРЕДА 15 ИЮЛЯ**  
8.00 «Время», 8.40 Утренняя гимнастика, 9.05 «Родом из детства», А. П. Телестой, «Детство Пикиты», 10.20 В мире животных, 11.20 Концерт, 12.00 Новости, 14.00 Новости, 14.20 «По Сибири и Дальнему Востоку», 15.15 Чему и как учат в ПТУ, 15.45 Русская речь, 16.15 Концерт, 16.45 Международная встреча ветеранов войны в Бресте, 17.00 «Вместе — дружная семья», 17.30 «Отзовитесь, гористы!», 18.00 «В каждом рисунке — солнце», 18.15 Сегодня в мире, 18.45 На экране — кинокомедия «Волга-Волга», 20.30 «Время», 21.05 «Что? Где? Когда!», 21.45 Сегодня в мире, 22.00 Продолжение передачи «Что? Где? Когда?», 22.25 «В краю ювелиров».

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10.00 МОСКВА, «Время», 10.45 Песни и танцы народов СССР, 11.20 «Море наше Ладожское», Документальный фильм, 11.50 Внеуред, малышки! 12.35 Концерт, 13.05 Программа мультфильмов, 13.35 «Ну что же ты, папа!», Многосерийный художественный телефильм, 1-я серия, 19.00 Свердловск, Новости, 19.15 «Малышам о математике», 19.45 Говорят участники VII съезда писателей СССР, 20.05 Реклама, 20.15 Для вас, малышки! 20.30 «Арус Асиян», Телефильм, 21.00 МОСКВА, Чемпионат СССР по футболу, «Спартак» — «Нахтакор», 23.00 «Время».**

**ЧЕТВЕРГ 16 ИЮЛЯ**  
8.00 «Время», 8.40 Утренняя гимнастика, 9.05 Умелые руки, 9.35 «Волга-

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Волга». Художественный фильм, 11.15 Концерт, 11.40 Повести, 14.00 Новости, 14.20 Программа документальных фильмов, 15.20 Концерт, 15.50 «Знаменосцы трудовой славы», 16.05 Маршрутами «Зарничь», 17.20 К 60-летию Аджарской АССР, «По Аджарию», 17.45 Концерт, 18.15 Сегодня в мире, 18.35 «Жизнь науки», 19.20 Художественный фильм, «Музыкальные игры на свежем воздухе», 20.30 «Время», 21.05 «Поэзия мира и дружбы», 21.45 Сегодня в мире, 22.00 Продолжение передачи «Поэзия мира и дружбы», 22.35 Романсы М. Таривердиева.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10.00 МОСКВА, «Время», 10.45 «Салют, камарада Иван!», Документальный фильм, 11.40 Джон Рид Страницы жизни и творчества, 12.25 Мультфильмы, 13.00 «Отзовитесь, гористы!», 13.30 «Ну что же ты, папа?», 2-я серия, 14.45 Революционные песни, 18.50 Свердловск, Новости, 19.05 Документальный фильм, 19.25 Сцены из балетов, 20.00 «Экономная экономика — дело каждого», 20.15 Для вас, малышки! 20.30 «У десного озера», Документальный фильм, 20.40 «Заготовка кормов — ударные темпы», 21.00 «В день свадьбы», Художественный фильм, 22.25 МОСКВА, Чемпионат СССР по велоспорту, 23.00 «Время».**

**ПЯТНИЦА 17 ИЮЛЯ**  
8.00 «Время», 8.40 Утренняя гимнастика, 9.05 Выступление детских художественных коллективов, 9.35 «Музыкальные игры на свежем воздухе», Художественный фильм, 11.10 Повести, 14.00 Новости, 14.20 К национальному празднику Пражской республики — Дню республики, Кинопрограмма, 15.05 Фильм — детям, «Охотник за браконьерами», 16.20 Фильм — концерт, 16.50 Москва и москвичи, 17.20 К 90-летию со дня рождения Б. Лавренев, Страницы творчества, 18.05 Мультфильм, 18.15 Сегодня в мире, 18.50 Художественный фильм, «Ке-ни-мба», 20.30 «Время», 21.05 «О балете», 21.45 Сегодня в мире, 22.00 Продолжение передачи «О балете», 22.45 Мастера французской эстрады.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10.00 МОСКВА, «Время», 10.45 Программа научно-популярных фильмов, 11.35 Концертный зал телестудии «Орлеан», 12.20 Чему и как учат в ПТУ, 12.50 Мультфильм, 13.35 «Ну что же ты, папа!», 3-я серия, 14.50 Концерт, 15.15 «Шахзада», Фильм 3-й, 18.50 Свердловск, Новости, 19.05 Кемеровский кукольный театр, 19.45 Наука — производству, 20.30 Документальные фильмы, 21.00 Эстрадная программа, 22.00 Новости, 22.15 МОСКВА, Чемпионат СССР по велоспорту, 23.35 «Секретарь парткома», Художественный фильм, 1 и 2-я серии.**

**СУББОТА 18 ИЮЛЯ**  
8.00 «Время», 8.40 Утренняя гимнастика, 9.00 Для вас, родители, 9.30 Большие хорошие товары, 10.00 Это

вы можете, 10.45 Научно-популярный фильм, 12.15 Завтра — День металлурга, 12.30 «Радуга», Франция, 13.00 Очевидное — невероятное, 14.00 Сегодня в мире, 14.15 Премьера документального телефильма «Никарагуа: гитара и винтовка», 15.25 Впервые на экране ЦТ, «Русалочка», 16.45 Премьера фильма — концерта «Джигиты Зарничь», 17.15 Беседа на международные темы, 18.00 Чемпионат СССР по футболу, «Динамо» (Москва) — «Кубань», 2-й тайм, 18.50 Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова, 19.20 «Олимпиада — ты прекрасна!», Документальный телефильм, 20.30 «Время», 21.05 Авторский вечер композитора А. Петрова, 22.40 Документальный фильм, 23.20 Новости.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10.00 МОСКВА, «Время», 10.15 Шахматная школа, 11.15 Наш сад, 11.45 «Утренняя почта», 12.15 Русская речь, 12.45 Чемпионат СССР по велоспорту, 13.30 МОСКВА, Жизнь науки, 14.15 У Теккерей, «Ярмарка тщеславия», Фильм — спектакль, 17.00 Чемпионат СССР по футболу, «Динамо» (Москва) — «Кубань», 1-й тайм, 18.00 «Сносимте, друзья», 19.50 «Мы — дождевковцы», Документальный фильм, 20.40 «Золотой птенец», Документальный фильм, 21.30 Музыкальный юмор, 22.15 МОСКВА, «Здоровье», 23.00 «Время», 23.35 «Пармская обитель», Художественный фильм, 1-я серия.**

**ВОСКРЕСЕНЬЕ 19 ИЮЛЯ**  
8.00 «Время», 8.40 На зарядку становись! 9.05 «Будильник», 9.35 «Службу Советскому Союзу», 10.35 «Здоровье», 11.20 Чемпионат СССР по современному пятиборью, Фехтование, 11.50 «Утренняя почта», 12.20 «Наука и техника», 12.35 Сельский час, 13.35 Музыкальный юмор, 14.05 Б. Лавренев, «Разлом», Фильм — спектакль, 16.20 Сегодня — День металлурга, 16.35 «По ванин шельмам», 17.20 Международная панорама, 18.05 Эстрадная программа, 19.30 Клуб кинопутешествий, 20.30 «Время», 21.00 Чемпионат СССР по футболу, «Спартак» — «Таврия», 2-й тайм, 21.45 Чемпионат СССР по современному пятиборью, Верховая езда.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10.00 МОСКВА, «Время», 10.45 Программа документальных фильмов, 11.40 «Народное творчество», 12.05 В мире животных, 13.05 «Радуга», МНР, 13.55 Рассказы о художниках, 14.55 Фильм — концерт, 15.25 Спортивная программа, 16.20 Документальный фильм, 16.50 Вас приглашает оперетта, 18.30 «Два капитана», 6-я серия, 19.35 Свердловск, «Встреча», 21.30 «В краю ювелиров», Документальный фильм, 22.00 Свердловск, «Семь дней», Информационное обозрение, 22.15 МОСКВА, Чемпионат СССР по футболу, «Динамо» (Минск) — «Динамо» (Тбилиси), 2-й тайм, 23.00 «Время», 23.35 «Пармская обитель», Художественный фильм, 2-я серия.**

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730, г. Реж, ул. Красноармейская, 22, Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28 00 бухгалтерия 2-16-89. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.

Индекс 53827, Высокая печать. Объем 1 печ. л. Заказ 1989 Тираж 10760 Режевская типография упрполиграфиздата Свердловского облисполкома 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22.